

ПРЕДЛОГ ПЛАТФОРМЕ ЗА УЧЕШЋЕ ПОТПРЕДСЈЕДНИКА

ВЛАДЕ ЗА ВАЊСКЕ И ЕВРОПСКЕ ПОСЛОВЕ ДР ФИЛИПА ИВАНОВИЋА НА 13. АСПЕН
ГМФ БУКУРЕШТАНСКОМ ФОРУМУ, БУКУРЕШТ, РУМУНИЈА,

24. и 25. ОКТОБАР 2024. ГОДИНЕ

1. Опште информације

Потпредсједник Владе Црне Горе за вањске и европске послове др Филип Ивановић ће учествовати на 13. АСПЕН ГМФ Букурешт форуму, који ће се одржати 24. и 25. октобра 2024. године у Букурешту, Румунији.

Аспен ГМФ Букурешт Форум значајан је међународни догађај који заједнички организују Аспен Институт Румунија и Њемачки Маршалов Фонд (ГМФ). Овај форум служи као стратешка платформа за расправу о главним геополитичким, економским и сигурносним изазовима, са посебним фокусом на регион Црног мора.

Значај посјете

Потпредсједник Ивановић учествоваће на 13. АСПЕН ГМФ Букурешт форуму који се ове године организује под насловом „Ера двоструких револуција“ као и на панелу „Обликовање будућности Балкана: Проширење ЕУ је на видику“ који ће се одржати 24. октобра 2024. године.

Аспен ГМФ Букурешт Форум покрива кључне теме попут регионалне безбједности у области Црног мора, енергетске транзиције и дигиталних иновација, које директно утичу на стратешке интересе Црне Горе. Потпредсједник Владе Црне Горе за вањске и европске послове др Филип Ивановић ће искористити ову платформу за учешће у дискусијама, јачање регионалног утицаја и отварање прилика за економску и технолошку сарадњу.

Овогодишња тема, „Ера двоструких револуција“, усредсређена је на зелене и дигиталне револуције. Теме ће укључивати транзицију на зелену енергију, реиндустријализацију, улогу земаља Централне и Источне Европе у обнови Украјине, као и будући утицај технологије на

геополитику. Догађај ће окупити свјетске лидере, доносиоце политика и индустријске стручњаке да истраже како ове трансформације утичу на економије, индустрије и друштва.

Учесници ће се бавити темама попут сајбер безбедности, дезинформација, иновација у вјештачкој интелигенцији и хибридног ратовања, с циљем стварања дијалога који премошћује јаз између Истока и Запада и обликује будуће трансатлантске односе.

2. Састав делегације и трошкови

Делегацију Владе Црне Горе на 13. АСПЕН ГМФ Букурешт форуму, који се одржава у Букурешту, Румунији, 24. и 25. октобра 2024. године ће чинити:

др Филип Ивановић, потпредсједник Владе за вањске и европске послове

Далибор Ђуровић, отправник послова а.и. у Амбасади Црне Горе у Румунији

Трошкови учешћа делегације Црне Горе на 13. АСПЕН ГМФ Букурешт форуму, који се одржава у Букурешту, Румунији, 24. и 25. октобра 2024. године падају на терет Генералног секретаријата Владе Црне Горе.